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To

The Registrar

Adikavi Nannayya University
Rajahmundry.

Sir,

Sub:-RRDS Govt Degree College, Bhimavaram- Feedback Report 2019-20-Submitted-Regd.

This is to submit that, as an institutional practice, RRDS Government Degree College,
Bhimavaram which is under the jurisdiction of Adikavi Nannayya University, Rajamahendravaram

collects feedback on college/curriculum from time to time from its stakeholders.

During the academic year 2019-20 feedback was collected from students, parents, teachers

and alumni. A copy of feedback report is submitted to your office for your information.

Thanking you Sir

Principal
PRINCIPAL
R.R.D.S.Govt. Degree Colleye
BHIMAVARAM-534 202




RRDS GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, BHIMAVARAM
Feedback Report —2019-20

Feedback related to various aspects of College functioning and Curriculum for the
Academic year 2019-20 was collected from students, parents, teachers and alumni in offline
mode. Student feedback form and teacher feedback form consists of 15 questions each while
parent feedback form consists of 12 questions and alumni feedback form consists of 14
questions.

Thirty students, fifteen parents, thirty alumni and eight teachers submitted their
feedback on various aspects of college functioning and curriculum. The feedback was collected
and analysed by the IQAC with the help of faculty. The aspects pointed out by all the
stakeholders were considered with special care and attention in analysis and preparation of
report.

The analysis report reveals that:

» Stakeholders expressed the opinion that support for higher education is to be increased.

» All the stakeholders strongly felt the need for community service projects to facilitate
students’ interaction with the public to identify their grievances and to find out possible
solutions.

» Most of the students opined that the sports and games facilities need to be improved further.

» Most of the parents opined that cultural fests are to be organized in the college in order to
inculcate the feeling of cultural heritage and national integration.

> However, more than 95% of students expressed their happiness about the overall
academic environment of the college.

Coordinator, IQAC




